

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ



Оживленно, празднично в Доме культуры механического завода. Здесь — встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Артемовскому избирательному округу № 708 Людмилой Николаевной Бетехтиной. На переднем плане зала плакат «Выборная система СССР — самая демократичная в мире». Как бы в подтверждение этого на встречу собрались рабочие, представители разных органов, ветераны войны и труда, интеллигенция, работники сельского хозяйства.

Собрание открыл первый секретарь горкома партии Е. М. Серков. Он привел убедительные факты рабочего энтузиазма режевлян, трудовых достижений. Про-

НАКАЗ ИЗБИРАТЕЛЕЙ



мысленный Реж идет с опережением заданий пятилетки по реализации на 16 дней. В честь 110 годовщины со дня рождения В. И. Ленина сотни и тысячи трудящихся района намерены выполнить свою пятилетку.

Евгений Михайлович горячо приветствовал кандидата в депутаты Л. Н. Бетехтину, поблагодарил ее за согласие баллотироваться по нашему округу.

Л. Капитова, доверенное лицо кандидата в депутаты, подробно рассказала биографию тов. Бетехтиной.

«Людмила Николаевна, — говорит доверенное лицо, — работает на Егоршинском заводе приборов монтажной. За короткий срок стала квалифицированным рабочим, ей присвоено звание

«Лучший по профессии», ударник коммунистического труда. Она имеет личный счет экономии, на который записано 4,2 тысячи рублей в 1979 году. Сейчас Л. Н. Бетехтина трудится в счет августа 1980 года. Имея личное клеймо, сдает продукцию без контролеров ОТК. Людмила Николаевна хорошая наставник новичков...»

Заместитель директора механического завода А. Русаков привел примеры ударного труда в честь выборов и юбилея Ильича. Более 100 рабочих в 1979 году закончили выполнение своих пятилеток. Выразив сожаление, что поликлиники и больницы города не обеспечивают нужды трудящихся, он дает наказ кандидату в депутаты: «Оказать

помощь в окончании строительства больничного комплекса в Реже».

Слесарь по оборудованию швейной фабрики М. Антропова выразила искреннюю благодарность партии и правительству за заботу о женщинах страны. Она горячо поддержала кандидатуру Л. Н. Бетехтиной, выразив уверенность, что она оправдает доверие избирателей. Это же мнение разделили другие выступавшие: секретарь парткома совхоза «Глинский» А. Портнягин, дробильщик никелевого завода Ю. Токарев, председатель исполкома городского Совета Г. Ширяев, директор школы № 44 Тактуева. Они призвали всех единогласно проголосовать за Л. Н. Бетехтину в день выборов.

В своем выступлении Л. Н. Бетехтина, выразив сердечную благодарность за теплые слова в ее адрес, сказала: «Я приложу все силы, знания, опыт, чтобы оправдать доверие избирателей».

Собрание единогласно решило дать наказ будущему депутату Л. Н. Бетехтиной: «Оказать помощь городу в строительстве больничного комплекса на 250 коек и 600 посещений».

В заключении Е. М. Серков от имени собравшихся и всех избирателей пожелал успехов Л. Н. Бетехтиной в ее деятельности, здоровья, личного счастья.

А. ИСАКОВ.

встречи (внизу).

МОНОЛИТНОСТЬ

РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ

В торжественной приподнятой обстановке прошло 24 января в здании горисполкома заседание окружной избирательной комиссии по выборам в Свердловский областной Совет народных депутатов. На нем присутствовали представители общественных организаций и трудовых коллективов города. Заседание продемонстрировало монолитность блока коммунистов и беспартийных.

Комиссией зарегистрированы следующие кандидаты в областной Совет:

- по № 323 избирательному округу — Белоусова Екатерина Павловна, 1955 года рождения, член ВЛКСМ, токарь Режевского механического завода;
- по 324 избирательному округу — Мелентьева Надежда Юрьевна, 1948 года рождения, беспартийная, учитель Режевской средней школы № 3;
- по 325 избирательному округу — Глинских Василий Иванович, 1919 года рождения, член КПСС, секретарь Свердловского облисполкома;
- по 326 избирательному округу — Голендухин Сергей Иванович, 1952 года рождения, член КПСС, бригадир кормодобывающего цеха совхоза «Глинский»;
- по 327 избирательному округу — Ширяев Геннадий Петрович, 1937 года рождения, член КПСС, председатель Режевского горисполкома.

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ТРУДЯЩИХСЯ ТРЕСТА «РЕЖТЯЖСТРОЙ» НА 1980 ГОД.

План по выпуску и реализации промышленной продукции выполнить к 26 декабря, сдать в эксплуатацию первую очередь дробильно-сортировочного завода во втором квартале года, заданную мощность на заводе УЗПС к 20 декабря, реконструкцию третьего котла и мазутного хозяйства в поселке Быстрый в III квартале.

Для развития Нечерноземной зоны РСФСР, ввести в эксплуатацию первую очередь базы стройиндустрии: автопредприятие, УПТК, котельную к 25 декабря.

Продолжить реконструкцию завода ЖБИ: построить склад цемента емкостью 700 тонн, компрессорную и подготовить бетононасосный узел С—780 к круглогодичной эксплуатации. Продолжить строительство базы УПТК и завершить строительство здания участка малой механизации.

50 процентов жилья и объектов соцкультбыта сдать в первом полугодии.

Перевыполнить установленное задание по производительности труда в строительстве и в промышленности на 0,5 процента. Для этого обеспечить ввод жилья в крупнопанельном исполнении не менее 70 процентов от общей площади, монолитные фундаменты промзданий, заменить на сборные и сборномонолитные конструкции (2 тысячи куб. м.), на объектах промышленности и соцкультбыта применить 15 тысяч кв. м. индустриальных перегородок взамен кирпичных.

От внедрения рационализаторских предложений и изобретений сэкономить 300 тысяч рублей.

На бригадный подряд перевести 33 бригады из 37 и выполнить ими не менее 70 процентов объема строительно-монтажных работ.

Внедрить в бригадах 17 нормокомплектов и добиться увеличения выработки в натуральных показателях.

Организовать работу методом однослойной штука-

турки поверхностей (не менее 50 проц. работ). Довести удельный вес аккордной оплаты труда у рабочих сдельщиков до 78 процентов, в том числе у тех, кто работает по сдельно-премиальной системе — до 65 процентов.

Выполнить установленное задание по снижению себестоимости строительных работ и продукции завода ЖБИ.

За счет ритмичной сдачи этапов работ и объектов снизить к концу 1980 года объем незавершенного производства на 8 процентов.

За счет рационального использования строительных материалов и внедрения прогрессивной технологии сэкономить 30 тонн цемента, 22 тонны металла, 40 тысяч штук кирпичей, 60 куб. м. пиломатериалов.

Не менее 50 процентов учащихся охватить всеми видами обучения: 265 человек осваивают новые профессии, 310 рабочих и 30 специалистов повысят квалификацию, 230 человек будут обучаться в школах коммунистического труда и экономических знаний.

Поддерживая почин строителей Свердловской области «Пятилетнее задание бригады — меньшим составом», высвободить до конца года 22 человека и создать новую бригаду.

В мае — июне провести конкурсы мастеров молодых каменщиков, штукатуров, маляров.

Чтобы обеспечить выполнение плана набора учащихся в базовом ГПУ—26, создать кабинет профориентации для учащихся 8—10 классов по специальностям: плотники, бетонщики, монтажники, штукатуры, каменщики.

В 1980 году начать строительство пионерского лагеря на 160 мест, использовать его в зимнее время как профилакторий и базу отдыха.

Обязательства приняты на рабочих собраниях и партийно-хозяйственном активе треста.



ПОСТУПЬ РЕЖЕВЛЯН

Промышленность. Годовой план реализации продукции выполнен на 100 процентов, общий объем промышленного производства увеличился по сравнению с прошлым годом на 2,8, а производительность труда возросла на 2,6 процента. За счет повышения производительности труда получено 96 процентов прироста про-

ИТОГИ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РАЙОНА В 1979 ГОДУ

мышленной продукции. Результаты работы по предприятиям характеризуются следующими данными (первая графа — выполнение годового плана реализации продукции; вторая и третья — объем производства и производительность труда в процентах к 1978 г.)

Механический завод	100,3	102,1	102,0
Никелевый завод	100,6	102,9	102,9
Леспромхоз «Свердхимлес»	80,3	90,3	90,0
Завод ЖБИ	100,4	106,9	109,2
Молзавод	100,3	90,8	86,0
УПП ВОС	100,8	100,6	102,8
ЛПХ «Свердблстрой»	104,6	101,1	105,2
Лесхоз	101,5	105,3	102,3
Типография	100,8	102,9	106,8
Хлебокомбинат	102,5	97,9	97,9

Перевыполнены планы производства сельхозма-

шин, чугуна, никеля в штейне и никеля в ферроникеле, лыжных палок, пиломатериалов, хлебобулочных изделий.

Выпуск продукции высшей категории качества в сравнении с 1978 годом увеличился в 6,8 раза и составил в общем объеме производства 10,6 проц.

Вместе с тем, в работе промышленности имелся ряд недостатков, план реализации не выполнен леспромхозом объединения «Свердхимлес». Не выполнили план по производительности труда леспромхоз объединения «Свердхимлес» и молзавод.

Не все предприятия обес-

печили выпуск продукции в заданном ассортименте и надлежащего качества. Недовыполнены план производства сборного железобетона, автопроводов, речных шитов пола, цельномолочной продукции, кондитерских изделий, вывозки деловой древесины и дров.

Не полностью использовались резервы дальнейшего увеличения производства, имелись недостатки в использовании производственных мощностей, рабочего времени. Потери рабочего времени на одного рабочего в целом по промышленности остались на уровне прошлого года — 1,6 дня. Они увеличились (закончание на 3 стр.).

В ГОРКОМЕ КПСС

УЧАТСЯ
СЕКРЕТАРИ

На днях в городском комитете партии состоялся очередной семинар секретарей первичных и цеховых организаций.

Первый секретарь городского комитета КПСС Е. М. Серков, выступая на семинаре, остановился на главных задачах, которые предстоит решать коммунистам города и села в завершающемся году пятилетки. Среди них он назвал не только проблемы производственные, но и социальные, идеологические. В нынешнем году парторганизациям предстоит немало потрудиться, чтобы мобилизовать коллективы на выполнение плановых заданий и социалистических обязательств и ликвидировать отставание роста объемов производства от темпов, определенных на пятилетку. В области идейно-политической следует больше уделять внимание индивидуальной работе с кадрами, воспитанию подрастающего поколения.

Заведующий организационно-партийным отделом ГК КПСС В. И. Бачинин рассказал о требованиях к ведению партийного хозяйства в первичных парторганизациях, к документации, срокам хранения и своевременной сдаче в архив документов.

Секретарь парторганизации строительного управления № 1 Н. А. Мухин рассказал о методах перспективного и текущего планирования работы партийных организаций, парткомов и партбюро.

Секретарь парткома никелевого завода Л. И. Мельников поделился опытом проведения партсобраний, заседаний парткома и партбюро, ведения протоколов. Главное внимание в его выступлении было уделено вопросам действенности принимаемых решений, обязательности их выполнения.

Секретарь парторганизации с пос. Озерной А. М. Завьялов рассказал об опыте учета критических замечаний, предложений, вопросов коммунистов, трудящихся, высказанных на собраниях и конференциях, о работе, проводимой парторганизацией по претворению их в жизнь.

Заведующая сектором учета горкома партии Л. М. Доможирова рассказала о требованиях, которые предъявляются ЦК КПСС к учету коммунистов. Председатель ревизионной комиссии ГК КПСС И. Т. Емельянов остановился в своем выступлении на практике приема членских взносов, членов и кандидатов в члены КПСС и отчетности перед городским комитетом КПСС. Он отметил, что не все парторганизации своевременно отчитываются по членским взносам, допускают нарушение инструкции ГК КПСС; в некоторых парторганизациях не все коммунисты своевременно уплачивают членские взносы.

Председатель партийной комиссии горкома КПСС Л. Д. Дерябин рассказал о практике рассмотрения и оформления дел (по приему в партию и персональным делам в первичной парторганизации).

В заключение семинара первый секретарь ГК КПСС Е. М. Серков и заведующие отделами горкома партии ответили на вопросы секретарей парторганизаций.

На днях состоялось открытое партийное собрание парторганизации управления сельского хозяйства. На него были приглашены специалисты Режевского объединения, сельскохозяйственного управления и контрольно-семенной лаборатории. С докладом «О ходе подготовки совхозов к весеннему севу 1980 года» выступил заместитель генерального директора по растениеводству тов. А. Ивунин.

В своих выступлениях т. т. А. Рыбин, М. Голендухина, Б. Белоусов, М. Бурмакин и другие подвергли серьезной критике стиль и методы работы специалистов объединения. Партийное собрание отметило слабую подготовку семян

БУДНИ ПЕРВИЧНЫХ

ЗАБОТА
об урожае

зерновых к посеву, низкие темпы вывозки органических удобрений, отсутствие настоящей работы специалистов с кадрами массовых профессий в совхозах. Коммунисты обязали партбюро взять под более жесткий контроль выполнение мероприятий, направленных на устранение недостатков в подготовке совхозов к весенне-полевым работам завершающегося года пятилетки.

А. КУЗЬМИН,

7 февраля проводится очередной единый политдень. В парткоме механического завода уже вовсю кипит работа по подготовке к проведению политдня. «Как и в прошлом году, — рассказывает заместитель секретаря парткома завода Т. Ф. Королева, — день лектора будет тематическим. Такое направление оправдывает себя.

Сейчас мы работаем над темой «Перспективы развития стран социалистического содружества», объясняет Тамара Федоровна. — Тема сама по себе очень актуальна, интересна, построена на многочисленных, достоверных фактах. 7 февраля в цехах и на

ДЕНЬ ЛЕКТОРА

участках предприятия вы-выборов до выборов; поступят тридцать четыре лектора, которые раскроют эту тему. В числе выступающих — начальники цехов, главные специалисты завода, руководители общественных организаций.

Большую популярность на заводе получили лектории. Их три: два — по пропаганде правовых знаний, и один освещает медицинские вопросы. В цехе № 3 и № 10 часто выступают юристы, в цехе № 8 — медицинские работники. Лектории проходят оживленно. Слушатели, обычно, задают лекторам много вопросов. Лекционная пропаганда прочно вошла в жизнь завода, стала важной формой массово-политической работы.

Т. ГОНЧАРОВА.

◆ КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

СКУЧНО, КОГДА ЛЕНЬ

В январе решением бюро горкома ВЛКСМ была создана специальная комиссия, которая проверила работу комсомольских организаций механического и никелевого завода, швейной фабрики и поселка Быстринский, леспромхоза «Свердхимлес», городских профтехучилищ и совхозов по организации ими свободного времени молодежи. Было установлено: в большинстве комсомольских организаций крайне низкий процент охвата ее членов постоянными и временными общественными поручениями. В леспромхозе объединения «Свердхимлес», к примеру, общественной работой занимаются лишь 48 процентов комсомольцев, в совхозе им. Ворошилова — 42, в ГПТУ №26—49. Здесь не выполняются даже элементарные требования устава ВЛКСМ, потому что в улучшении досуга молодежи речь не идет вообще.

А между тем у нас в городе есть адреса положительного опыта органи-

зации внутрисовхозной работы комсомольцев и их свободного времени. Взять хотя бы швейную фабрику. Вечера отдыха, различные конкурсы, туристические походы, семинары комсомольского актива и т. д. — все мероприятия здесь становятся действительно массовыми, интересными и запоминающимися. Почему? Да потому, что в подготовке их участвуют большинство комсомольцев и молодежи. И не случайно тот же факт, что именно на швейной фабрике комсомольская прослойка среди работающей молодежи самая большая.

Иную картину мы видим на механическом заводе. Здесь комсомольская прослойка всего 53,4 процента, в поселке Быстринском — 68 процентов, на никелевом заводе — 73,6, в леспромхозе объединения «Свердхимлес» — 37,5. В узле связи работает 98 человек комсомольского возраста, а членами ВЛКСМ являются лишь 25, что составляет только 25,6 про-

цента. А вывод из этого напрашивается сам собой: не в каждой комсомольской организации полноценной, интересной жизни, скучен досуг молодежи — низка и ее политическая активность, не растет численность организации.

Те же проблемы волнуют сегодня и сельскую молодежь. Изо дня в день растут ее духовные запросы, а между тем клубы в селах Липовское, Глинское, Черемисское пустуют. Проверка показала: комитет комсомола совхоза им. Ворошилова никакой совместной работы ни с клубом, ни с библиотекой не проводил. По словам молодого скотника — пастуха Григория Першина, из села Октябрьского ребята ходят в клуб только посмотреть новый фильм, поиграть в бильярд или теннис.

Как сделать жизнь молодежи нашего района интересней, а досуг полнее и содержательней и предстоит решить комсомольскому активу, который 7 февраля соберется на второй пленум ГК ВЛКСМ.

С. КУЗНЕЦОВ,
второй секретарь
ГК ВЛКСМ.

◆ СТРОИТЬ БЫСТРО, ДЕШЕВО, ДОБРОТНО

КАК АУКНЕТСЯ...

Много недостатков в работе второго строительного управления: больша́я текучесть кадров, прогулы, неумелая организация работ, которая усугубляется тем, что работают у нас люди малоопытные, средний стаж работы которых два года, плохое использование средств малой механизации и т. д. И вот результат: нами за год произведено строительномонтажных работ лишь на 3589 тысяч рублей при плане 4815 тысяч. Высока себестоимость. Строительных материалов мы перерасходовали на 180 тысяч рублей, заработную плату — на 52 тысячи, накладных расходы — на 118 тысяч рублей. Низка производительность труда — 94,1 процента. Рост средней заработной платы опережает рост выработки. Но во всем этом наша вина вторая. Первую скрипку здесь играет трест «Режтяжстрой». Поясню это на примерах.

Для того, чтобы начать строительство дома, нам нужны прежде всего полная документация: три экземпляра для управления и два для субподрядных организаций, строительные материалы и механизмы. Связь с заказчиками и поставщиками мы осуществляем через трест. Но не помню случая, когда бы нам выдали проектно-сметную документацию в полном объеме. Сегодня по двум объектам вообще нет документации, а по шести — она некомплектная. По этой причине субподрядчики не могут начать работы в 100-квартирном доме обрисполкома, хотя коробка здания там уже готова, как говорится, фронт работы предоставлен. По плану в поселке Быстринский в 1980 году нам надо выстроить детский сад и еще один 100-квартирный дом. Январь на исходе, а заказчик документацию пока не представил. Задерживает документацию на свой 100-квартирный дом и никелевый завод. А между тем этот дом и другие объекты мы должны выстроить в течение 1980 года.

Из-за подобных неувязок с документацией обостряются наши отношения с субподрядными организациями. Сроки строительства диктуют темп, а субподрядчик нам принципиально возвращает некачественную документацию. О ритмичности работы в таком случае и говорить нечего. Вот и получается — вместо шести, мы только один строим дом 12 меся-

цев. Будто на дрожжах растет себестоимость работ, падает производительность труда.

А снабжение стройки материалами и изделиями? Вот факты: пять (!) месяцев мы монтировали 80-квартирный крупнопанельный дом в поселке Быстринский вместо трех по плану. Причины? Позатаяная некомплектность, позатаянные переубытки в поставке конструкций. Результат? Строительство его стало на сорок тысяч рублей дороже.

На 300 тысяч рублей недополнили план на задельных объектах — двух домах. Причина та же. Лишь в последних числах декабря получили для них цоколи, да и те поступили не в комплекте. Перечень объектов, им подобных, можно бы продолжать. А в целом за год мы недополучили 1600 кубических метров железобетона и на сотни тысяч рублей различных конструкций.

Хочется мне рассказать историю строительства 80-квартирного дома в поселке Быстринский. Он был готов под отделку еще в августе. До декабря там работы практически не велись. Не было стекла, половой доски, раствора, олифы, красок. Все появилось враз в декабре и началась штурмовщина. Люди на этом объекте работали без выходных, в две смены. Фактическая заработная плата по этой причине резко возросла, а качество работ снизилось.

За 100 километров стройуправление само возило в самосвалах известковый раствор. Массу времени тратили на переброску железобетонных изделий с одного объекта на другой, так как вынуждены были разгружать конструкции не там, где положено, а там, где работает кран. 277 человеко-дней — такие простои нам дала отвратительная работа механизмов, которые обслуживает управленческие механизации. И растет, растет себестоимость строительного — монтажных работ — плод некачественной работы отделов треста «Режтяжстрой». От них зависит улучшение поставки нам железобетонных конструкций, строительных материалов, нормализация работы механизмов.

Мы еще не теряем надежду на улучшение работы отделов треста и поэтому полны решимости план 1980 года выполнить по всем показателям.

Л. РОДИНА,
и. о. главного инженера
СУ—2.

БЕРЕЖЛИВОСТЬ—ДЕЛО ГОСУДАРСТВЕННОЕ



Ленинград. Как боевую программу действий восприняли труженики объединения «Ленинградский Металлический завод» положения и выводы, изложенные в речи товарища Л. И. Брежнева на ноябрьском (1979 г.) Пленуме ЦК КПСС об экономии и рациональном использовании материальных и энергетических ресурсов. В цехах предприятия широко развернулось социалистическое соревнование за бережливость.

Его инициаторами выступили коммунисты завода турбинных доплаток, входя-

щего в фирму. Лучшей здесь по праву считается бригада творческого содружества цеха энергослужбы, возглавляемая членом КПСС, инженером-конструктором Г. А. Ивановым. Только в прошлом году этот коллектив внедрил 7 рационализаторских предложений, направленных на сбережение энергоресурсов, экономический эффект которых составил более 40 тысяч рублей. Опыт бригады изучается сейчас всеми турбостроителями.

На снимке: члены бригады (слева направо) начальник конструкторского бюро В. Д. Шишкин, инженеры-конструкторы А. А. Попова и Г. А. Иванов, начальник бюро эксплуатации В. А. Филиппов, слесарь А. А. Любимцев и инженер-конструктор Г. А. Магурин обсуждают схему рационального использования электроэнергии

Фото И. Сабадаша.
(Фотохроника ТАСС).

**ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ И КАЧЕСТВО —
ОСНОВА ЭФФЕКТИВНОСТИ**

**ПУЛЬС МЫСЛИ
ТВОРЧЕСКОЙ**

Важный вклад внесли рационализаторы производственного автотранспортного объединения в борьбу за повышение эффективности производства. 115 работников разработали 84 предложения. Внедрение их в производство в 1979 году позволило сэкономить 33 тысячи рублей.

Активно участвовал не только в разработке, но и в реализации предложенных инженером П. С. Сялиным, в содружестве с начальником комплекса В. А. Пирожковым, начальником объединения И. Ю. Осиповым и инженером П. Т. Зинченко им был реконструирован и усовершенствован принцип для автомобиля БелАЗ-540, разработана система ремонта кронштейнов автомобильных рессор и реставрированы ступицы колеса автомобиля КамАЗ. В итоге была получена приличная экономия — 5,5 тысячи рублей.

Лучшим рационализатором прошлого года признан старший инженер-технолог А. Т. Клевакин. Он подал девять предложений с общим экономическим эффектом 2,9 тысячи рублей. Все они облегчают труд рабочих — ремонтников, повышают качество их работы.

А вот в творчестве молодого рационализатора начальника комплекса № 1 А. С. Фадюшина обозначилось другое направление. Его пять предложений 1979 года с экономической эффективностью 4,5 тысячи рублей увеличивают

срок службы различных узлов и деталей за счет их реконструкции.

Богатым на предложения был 1979 год для работников конструкторского бюро ПАТО. Их 20 предложений дали 3,5 тысячи рублей экономии. Руководил рационализаторской работой бюро начальник производственного отдела Ю. П. Кошдратев. Творческий поиск конструкторов преследовал главную цель: увеличение производительности труда, уменьшение трудоемкости различных процессов. Так появился на предприятии специальный пост, где замену агрегатов автомобилей производят теперь не вручную, а с помощью механизмов и приспособлений.

Но самым плодотворным на протяжении года для комплексной творческой бригады, которую возглавляет механик отдела технического контроля В. П. Колмаков. Семь человек в этом творческом коллективе: начальник комплекса В. А. Пирожков, механик В. П. Кукушкин и шоферы И. С. Федоровцев, В. Г. Бузопов и П. Т. Зинченко. Они подали 36 предложений, позволяющих ремонтным рабочим и водителям автоколонны № 1 сократить внутрисменные простои за счет облегчения трудоемких работ и значительно повысить эффективность труда.

**И. БОРОЗДИНА,
вспом. корр.**



РАВНЕНИЕ НА МАСТЕРА

Шесть побед в социалистическом соревновании производственных участников механического завода на счету коллектива участника мерительного инструмента десятого цеха. Из них в прошлом году пять раз он занимал первенство. Есть по кому равняться коллективу, ведь мастер Валерий Николаевич Шкрябин, возглавляющий этот участок, за высокие производственные показатели дважды награждался почетным знаком «Победитель социалистического соревнования». Потому здесь борьба за повышение эффективности труда стала делом чести. Слесари-инструментальщики Л. И. Миронов и М. С. Кукарцев, токарь В. П. Сергеев выполнили с начала пятилетки более 60 месячных норм.

На участке за прошедший год внедрено 12 рационализаторских предложений, которые не только позволяют повысить производительность труда, но и экономить материалы. Интересное предложение мастера Валерия Николаевича: реставрация резьбовых колец. Использование только одного реставрированного кольца позволяет сэкономить примерно три килограмма металла.

На счету передового коллектива участка не только трудовые победы. Его работники внесли в Фонд мира однодневный заработок — 200 рублей. Сейчас необходимым условием работы каждого. Слесари в честь 110 годовщины со дня рождения В. И. Ленина, М. С. Кукарцев, токарь В. П. Сергеев с полной отдачей.

**Н. КУРИЛЮК,
нормировщик цеха № 10.**

Ударник коммунистического труда Руфина Николаевна Каунова работает лаборантом санитарно-промышленной лаборатории никелевого завода. В своем коллективе возглавляет работу культурно-массового сектора, участвует в художественной самодеятельности.

Фото К. САВЕНИ.

**◆ ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО
«ДЕФИЦИТНАЯ ТИШИНА»**

Радовались жители дома № 16 городка Строителей, что живут они в основном в шестиэтажном доме, а затем и ввод в строй молодого общежития. Активно приветствовали. А вскоре общежитие стало гостиницей для командированных шоферов многих строительных организаций. И все бы ничего, если бы не следующее обстоятельство: командированный шофер никак не хотел расставаться с государственной автомашиной. В результате такой «любви» получилась следующая картина. К общежитию часов с пяти ве-

чера и до двенадцати ночи съезжается автотранспорт всех марок, а утром, часов с шести, шоферы начинают разогревать автомобильные моторы, хлопают дверцы сразу 20—30 автомашин, хлопают крышки. Шофер — человек решительный, где что не получается, там и крепкое слово повиснет. Волей-неволей жители большого, столичного квартала дома стали жить по такому распорядку: подъем в шесть утра, отбой — в 24 часа, при явном преимуществе запаха выхлопных газов перед озоном соснового бора.

А стоянка для автомашин определена, но она находится в некотором отдалении от общежития, что, конечно, и послужило неразрывному союзу водителя с автомобилем. Немалую роль сыграл и такой факт, как горячая вода, имеющаяся в общежитии и отсутствующая на стоянке. Шоферу сподручнее держать своего четырехколесного друга под боком. Однако всем организациям, а также и коменданту общежития указано на нарушении правил стоянки автомашин у общежития. Ведь украденная у жите-

лей тишина — только один минус этой истории, дело еще и в попустительстве организаций, не следящих, с какой целью оставляет водитель автомашину рядом с домом. Где гарантия, что он не воспользуется ею в вечернее или ночное время в своих целях.

Активистами совместно со старшим инспектором дорожного надзора В. В. Клевакиным был проведен рейд, вскрывший ряд недостатков в деле об утилизации тишины. В самом ближайшем времени у общежития работники ГАИ и управления коммунального хозяйства установят дорожный знак, запрещающий въезд автомашин.

Т. ГОНЧАРОВА.

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

в леспромхозе объединения «Свердхимлес» с 3,5 дней до 5,2 дня, в УПП ВОС — с 1,7 до 2,7 дня, заводе ЖБИ — с 2,6 до 2,8 дня. За год потеряно 14,4 тысячи человеко-дней, из них из-за прогулов — 3,2 тысячи человеко-дней, простоев — 5,9 тысяч. Кроме того неявились по болезни составили 95,7 тысяч человеко-дней. Незначительно снизилась текучесть рабочей силы в промышленности и составляет 18,7 процентов. Увеличилась текучесть в сравнении с 1978 годом на механическом заводе, в леспромхозе объединения «Свердхимлес», молзаводе, типографии. Самая высокая текучесть на молзаводе (97,9 процента), хлебокомбинате (71,4), заводе ЖБИ (49,4 процента).

	1971-75 г.	1976-79 г.	1979 г.
зерна всего	302,4	436,1	443,1
картофеля	123,2	132,5	107,4
урожайность зерновых с га	14,3	19,5	20,2
урожайность картофеля с га	113	106	89

Проводится определенная работа для обеспечения урожая сельскохозяйственных культур в 1980 году. Посеяно озимых культур на площади две тысячи га, являя поднято на площади

Совхозы и другие государственные хозяйства

	1978 г.	1979 г.	1980 г.
Крупный рогатый скот в т. г. коровы	17320	16694	16660
свиньи	6409	6456	6436
Личные подсобные хозяйства населения.	5053	5174	6171
Крупный рогатый скот в т. ч. коровы	2165	2069	2103
свиньи	1407	1365	1335
овцы и козы	2415	1690	1742
	3777	3445	3507

Производство продуктов характеризуют следующие данные:

ПОСТУПЬ РЕЖЕВЛЯН

ИТОГИ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РАЙОНА В 1979 ГОДУ

Сельское хозяйство. Валовая продукция совхозов в истекшем году составила 12,3 млн. рублей, в том числе продукция растениеводства — 5,8 млн. рублей, продукция животноводства — 6,5 млн. рублей. К 1978 году валовая продукция возросла на 16,5 процента, в том числе растениеводства на 160 процентов, продукция животноводства снизилась на шесть процентов. Снижение выпуска продукции животноводства допустили все совхозы, кроме совхоза «Режевский».

Производство продуктов земледелия составило (в тыс. центнеров):

	1971-75 г.	1976-79 г.	1979 г.
зерно	302,4	436,1	443,1
картофель	123,2	132,5	107,4
урожайность зерновых с га	14,3	19,5	20,2
урожайность картофеля с га	113	106	89

В среднем за год

	1978 г.	1979 г.	1980 г.
Крупный рогатый скот в т. г. коровы	17320	16694	16660
свиньи	6409	6456	6436
Личные подсобные хозяйства населения.	5053	5174	6171
Крупный рогатый скот в т. ч. коровы	2165	2069	2103
свиньи	1407	1365	1335
овцы и козы	2415	1690	1742
	3777	3445	3507

Средний надой молока от каждой коровы в 1979 году составил 2351 кг., что ниже предыдущего года на 209 кг. Допущено снижение надоев во всех совхозах. Государственные закупки сельскохозяйственных продуктов во всех категориях хозяйств составили (в тоннах).

	1971-75 г.	1976-79 г.	1979 г.
скот в живом весе тонн	2068	2271	2133
молоко—тонн	12792	14926	14784
яйца—тыс. шт.	3836	695	340

Общий объем закупок в 1979 году составил: скота на 84 процента, молока — на 91, зерну — на 105, картофеля — на 55 процентов. Перевыполнили план закупки зерна и скота совхозы «Глинский» и «Режевский».

Продажа государству по сравнению с 1978 годом увеличилась: зерна в 3,2 раза, картофеля в 1,9 раза, скота и молока уменьшилась соответственно на 16 и 11 процентов. Продажу молока уменьшили все совхозы, скота — им. Чапаева и им. Ворошилова.

Средний сдаточный вес одной головы молодняка крупного рогатого скота 332 кг, свиней — 92 килограмма, что ниже предыдущего года соответственно на 56 и 6 килограммов.

Капитальные вложения в сельское хозяйство составили свыше 3,3 млн. рублей, в т. ч. свыше 1,2 млн. рублей на приобретение сельскохозяйственной техники. Совхозы района получили в 1979 году 58 тракторов, 9 зерноуборочных и 16 силосоуборочных комбайнов, 47 сеялок, 27 сенокосилок тракторных, 71 тракторный прицеп и др.

Транспорт и связь. План перевозок грузов автотранспортным объединением выполнен на 100,1 процента, перевозок пассажиров — на 101,5, платного пробега легковых таксомоторов — на 104,6 процента, производительность труда — 100,5, прибыли — на 100,7 проц.

По сравнению с предыдущим годом грузооборот увеличился на 11,6 процента, пассажирооборот на

— 3,5, платный пробег легковых таксомоторов — на 5,3, производительность труда на 2,9 процента.

План по общему объему предприятиями связи (почта, телефон, телеграф, радио) выполнен на 101,5 процента, производительности труда на 103,9, прибыли — на 108,7 процента.

Капитальное строительство. В истекшем году введены в действие основные фонды стоимостью около 14 млн. рублей. Введены в эксплуатацию цех товаров народного потребления, животноводческие помещения для крупного рогатого скота на 1400 голов, картофелехранилища — на 4000 тонн, комплексы АИСТ — на 4,5 тонн/час. Капитальные вложения составили свыше 19 млн. рублей, что на 18 процентов выше, чем в 1978 году. Годовой план капитальных вложений по учитываемому кругу предприятий выполнен на 84 процента, строительно-монтажных работ на 90 процентов. Подрядными организациями план выполнен на 66 процентов.

Производительность труда в строительстве возросла на 3,5 процента.

Повышение материального и культурного уровня. Среднемесячная заработная плата увеличилась в промышленности на 0,6 процента и составила 185 рублей. Розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли,

включая общественное питание, в 1979 году составил свыше 44 млн. руб. и увеличился по сравнению с прошлым годом на 4,2 процента.

Объем бытовых услуг, оказываемых населению, снизился по сравнению с прошлым годом на 0,3 процента, в сельской местности возрос на 8,1 процента. План объема бытовых услуг не выполнен.

В жилищном строительстве освоено капитальных вложений на 4,8 млн. рублей или на 17 процентов больше, чем в 1978 году.

В городе и селе работают 25 дневных общеобразовательных школ, в которых обучается свыше шести тысяч учащихся.

В дошкольных учреждениях находится 4 тысячи детей. Летом 1979 года в пионерских лагерях отдохнуло 1870 детей.

В 1979 году аттестаты о среднем образовании получили 330 выпускников дневных школ. Неполную среднюю школу закончили 780 человек, из них 97 процентов продолжает дальнейшее обучение.

В городе и районе работают 25 клубных учреждений, 2 музыкальных школы и школа искусств, кинотеатр. Расширилось медицинское обслуживание населения. В городе и районе работает 64 врача, имеется пять больниц на 420 коек, два профилактория.

ГИВС ГОССТАТИСТИКИ.

СПОРТ

Вот неудача! Встала на лыжи первый раз, только с горы успела съехать — и сразу упала. И на ровном месте лыжи почему-то разъезжаются. Хорошо, что папа рядом, руки у него сильные, а лыжи послушные. Ребята вокруг быстро катаются, а я... «Выше голову держать, никогда не унывать», — говорит папа. Я ему верю. Вот сейчас поставлю упрямые лыжи прямо, оттолкнусь и поеду по непроторенной снежной поляне.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

ВПЕРЕДИ «МЕТЕОР»

Закончились очередные игры первенства по баскетболу. Вот результаты встреч: ГПТУ № 26 — школа № 1 — 59:41, «Металлург» — «Строитель» — 41:27, «Спартак» — «Строитель» — 40:50, «Метеор» — ГПТУ № 26 — 62:44. Лидирует «Метеор».

Е. ТОМИЛОВ.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

Лишь бы с рук сбить

белье не только не стирают, но и плохо сушат, поэтому оно имеет неприглядный вид, затхлый запах. Больные иногда высказывают возмущение и пользуются своим бельем.

Работники горбольницы надеются, что наступит наконец-то время, когда в

прачечной приемщица А. Филиппова будет выдавать заказчикам белье хорошо выстиранным, высушенным и проглаженным. Разделяют ли эти надежды работники прачечной комбината коммунальных предприятий?

Л. ЕЖОВА,

СТРАХОВАНИЕ ПОМОГЛО

За последние годы в городе и районе государственное страхование получило более широкое развитие. За четыре года десятилетия получено страховых платежей в 1,3 раза больше, чем за минувшее пятилетие. Значительно возросла выплата страховых платежей и страхового возмещения предприятням и населению. В 1979 году совхозам района за погибшие и поврежденные сельскохозяйственные культуры было выплачено страховое возмещение в сумме 447546 рублей. За это время из-за

стихийных бедствий, аварий автотранспорта возмещение населению составляют: по страхованию строений 15484, домашнего имущества — 16393, средства транспорта — 6285, животных — 3945 рублей.

Госстрах проводит большую работу среди населения по страхованию жизни от несчастного случая. Только по этому виду страхования в 1979 году выплачено 29300 рублей. Так, например, рабочий механического завода В. Спасов

получил 100 рублей. В Рыкунову, рабочему этого же предприятия, выплачено 130 рублей. А Новожилов из совхоза «Режевский» при падении с мотоцикла получил травму, и, так как был застрахован по смешанному страхованию и от несчастного случая, ему выплачено 400 рублей.

Наш совет: застрахуйте себя и личное имущество.

О. ГОЛЕНДУХИНА, зам. начальника инспекции Госстраха.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

Объявления

Приглашаем всех выпускников школы № 1 на вечер встречи, который состоится в субботу, 2 февраля, в 18 часов 30 минут.

ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЕ срочно требуются повар и санитарки, в том числе на молочную кухню.

РЕЖЕВСКОМУ ЖИВОТНОВОДЧЕСКОМУ ТОВАРИЩЕСТВУ срочно требуются на постоянную работу конюх и сторож-техничка. Жилплощадь предоставляется. Обращаться по адресу: ул. Почтовая, 5.

Комбинату коммунальных предприятий на постоянную работу требуются главный инженер, мастер основного производства.

ЦЕНТРАЛЬНОЙ СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КАССЕ срочно требуется подменный кассир и подменный контролер.

ВТОРНИК 29 ЯНВАРЯ «ВОСТОК»

8.10 Свердловск. Телевизионный механизаторский всеобуч. 9.05 МОСКВА. «Чайка». Фильм-спектакль. 12.05 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.00 Родная природа. 15.20 «Основы Советского государства и права». 15.50 Музыкальные вечера для юношества. 17.45 «Подвиг». 18.15 Сегодня в мире. 18.30 А. Чехов. Документальный телефильм. 19.00 От выборов до выборов. 19.15 Премьера многосерийного художественного телефильма «Берега». 1-я серия. 20.30 «Время». 21.50 Документальный экран. 22.10 Сегодня в мире. 22.25 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 10.00 Программа передач. 10.10, 18.30 Учебная программа. 19.00 Свердловск. Населению о гражданской обороне. 19.15 Реклама. 19.20 «Все краски жизни». Документальный фильм. 19.35 Клуб друзей природы. 20.05 Новости. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА. «Время». 21.05 Водное поло. Международный матч. СССР—Венгрия. 22.00 Свердловск. Новости. 22.15 МОСКВА. Фехтование. Международные соревнования «Московская сабля». 23.00 Круг чтения.

СРЕДА 30 ЯНВАРЯ «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Берега». 1-я серия. 10.15 Клуб кинопутешествий. 11.15 Произведения М. Раavelя исполняет Московский государственный симфонический оркестр. 12.15 Новости. 14.00 Новости. 14.20 «Время по отцовским часам». Документальный телефильм. 14.50 Чему и как учат в ПТУ. 15.25 А. Толстой. По страницам произведений. 16.20 «Отзовитесь, горнисты!». 16.50 Поэзия. Р. Альберти. 17.30 Жизнь науки. 18.00 «Веселые нотки». 18.15 Сегодня в мире. 18.30 «От Красной площади до Красной реки». Документальный фильм. 19.00 Концерт. 19.20 «Берега». 2-я серия. 20.30 «Время». 21.05 «Что! Где! Когда!». 22.25 Сегодня в мире. 22.40 Кубок СССР по лыжному спорту. Мужчины. 50 км.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Программа передач. 10.10 Шахматная школа. 10.40, 18.30 Учебная программа. 19.00 Свердловск. Доверие народа — достойным. 19.15 Вера Мухина на Урале. Новые материалы. 19.45 Реклама. 20.00 Новости. 20.15 МОСКВА. «Время». 21.05 Свердловск. «Тайна забытой переправы». Художественный фильм. 22.20 Новости. 22.30 «Возьмемся за руки, друзья». В клубе самодеятельной песни. 23.20 МОСКВА. Документальный фильм.

ЧЕТВЕРГ 31 ЯНВАРЯ «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Отзовитесь, горнисты!». 9.35 «Берега». 2-я серия. 10.45 А. Бородин. Струнный квартет № 2. «Время». 21.05 Показательные выступления участников IV Международного конкурса балетных танцев социалистических стран

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

дом—Дагестан». Документальный фильм. 14.40 Шахматная школа. 15.40 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 16.40 Игрет лауреат международных конкурсов В. Вишневецкий (фортепиано). 17.00 Премьера документального телефильма «Дорога в Перу». 18.00 «В каждом рисунке — солнце». 18.30 Ленинский университет миллионеров. 19.00 Народные мелодии. 19.15 «Берега». 3-я серия. 20.30 «Время». 21.05 «Эти разные, разные, разные лица». 22.15 Сегодня в мире. 22.30 Фильм-концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Программа передач. 10.10, 17.00 Учебная программа. 17.00 «Тени исчезают в полдень». Художественный фильм с субтитрами. 1-я серия. 19.20 «Жизнь... Жизнь... Жизнь...». Научно-популярный фильм. 20.00 Свердловск. Новости. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА. «Время». 21.05 Свердловск. «Стоп-кадр». 21.20 «Три года». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА 1 ФЕВРАЛЯ «ВОСТОК»

8.10 Свердловск. Телевизионный механизаторский всеобуч. 9.05 МОСКВА. «Ребята о зверятах». 9.35 «Берега». 3-я серия. 10.45 Концерт. 11.25 Н. Г. Чернышевский. Письма. Воспоминания. 12.05 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.20 Учителю — урок музыки. 16.20 Телестадии. 16.50 В гостях у сказки. «Честное волшебное». 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Концерт. 18.50 Человек и закон. 19.20 «Берега». 4-я серия. 20.30 «Время». 21.05 Концерт. 22.35 Сегодня в мире. 22.50 По музеям и выставочным залам.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 10.00, 19.05 Учебная программа. 20.00 Свердловск. Новости. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА. «Время». 21.05 Свердловск. «Подросток. Трудная ситуация». 21.35 Новое на киноэкране. 22.35 Новости. 22.45 Телефильм. 23.00 МОСКВА. Программа научно-популярных фильмов. 23.40 Экран зарубежного фильма. «История моей глупости».

СУББОТА 2 ФЕВРАЛЯ «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 АБВГДейка. 9.35 «Берега». 4-я серия. 10.45 Для вас, родители. 11.15 Больше хороших товаров. 11.45 Концерт. 12.45 Тираж «Спортлото». 13.00 Народный артист СССР А. Попов читает рассказы А. П. Чехова. 14.00 Сегодня в мире. 14.15 Фильм — детям. «Белый клык». 15.35 Очевидное — невероятное. 16.35 Программа мультипликационных фильмов. 17.00 «Содружество». 17.45 «Песня далекая и близкая». 18.25 Премьера документального фильма «Да не оскудеет рука дающего». 19.05 «В начале века». Художественный фильм. 20.30 Струнный квартет № 2. «Время». 21.05 Показательные выступления участников IV Международного конкурса балетных танцев социалистических стран

(Москва). 22.00 Премьера документального фильма «Старший тренер». 22.30 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа научно-популярных фильмов. 11.45 Шахматная школа. 12.15 Русская речь. 12.45 Мамина школа. 13.15 Фильм-концерт. 14.15 Наш сад. 14.50 Жизнь науки. 15.20 Концерт. 17.20 «Это вы можете». 18.10 Выступление Государственного ансамбля народного танца Чечено-Ингушской АССР «Вайнах». 18.35 И. Ольшанский. «Такая короткая долгая жизнь». Глава 3-я. «Возвращение». 20.00 «Зимний эскиз». Кинозарисовка. 20.10 «Два аттестата». Документальный телефильм. 21.00 Концерт. 22.00 Свердловск. Новости. 22.15 МОСКВА. «Здоровье». 23.00 Программа документальных фильмов. 23.40 «Я буду ждать». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 3 ФЕВРАЛЯ «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 На зарядку становись! 9.05 «Будильники». 9.35 «Служу Советскому Союзу!». 10.35 «Здоровье». 11.20 Музыкальная программа. 11.50 «Строительство и архитектура». 12.05 Сельский час. 13.05 Музыкальный киоск. 13.35 «Вечный зов». 5-я серия. «В каменном мешке». 14.40 «По вашим письмам». 15.25 «Первая борозда». Документальный фильм. 16.10 Программа, посвященная 50-летию Коммунистической партии Вьетнама. 17.15 Мультипликационный фильм. 17.30 Международная панорама. 18.15 Клуб кинопутешествий. 19.10 Премьера художественного телефильма «Летние гастроли». 20.30 «Время». 21.05 «Продолжаем разговор о музыке». 22.30 «Заботы села Троицкого». Документальный фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.15 Свердловск. «Вперед — вся жизнь». 11.00 МОСКВА. «Сахалинские страницы». 11.50 Концерт. 12.25 Встреча юнкором телестудии «Орленок» с директором ПТУ А. С. Калабалиным. 13.15 В мире животных. 14.15 Концерт. 15.00 Для вас, родители. 15.30 Фильм-концерт. 16.50 Телестадии. 17.20 «9-я студия». 18.20 Спутник кинозрителя. 18.50 И. Ольшанский. «Такая короткая долгая жизнь». Глава 4-я. 20.00 У театральной афиши. 21.00 Теннис. Чемпионат Европы в закрытых помещениях. 21.45 Свердловск. «Уральские посиделки». 22.00 «Воскресный репортаж». 22.40 Эстрадная программа. 23.15 МОСКВА. Программа документальных фильмов. 23.40 «Плохой человек». Художественный фильм.

КИНО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

29—30 января — «СТАРОМОДНАЯ КОМЕДИЯ». Начало в 11, 16, 18, 20 час. Для детей 29 января — «Р. В. С», 30 января — «ГАВРОШ». Начало в 14 часов.

ДЛЯ «ГОРИЗОНТ»

29—30 января — «ВЫПРЯМИСЬ, ДЕЛЬФИНА». Начало в 19, 21 час. Для детей 30 января «БУДЕНОВКА». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

29—30 января — «КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ». Две серии. Начало в 17 и 20 часов.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22, Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00 бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 10270 Заказ 354 Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома. 623730 г. Реж Красноармейская, 22.